
CHARRUES > CHARRUES, CONVENTIONNELLES, PORTÉES > AB > ,-,<=05 > DISC COULTER
18&20 (BEFORE 01.02.99)



Position Numéro de
lapièce

Quantité Désignation Remarque

1 KK031340 1 VIS M8X40

2 KK056156 1 CHAPEAU

3 KK010775 1 JOINT 54,50X3

4 KK056112 1 COUTRE 18" DISQUE
LISSE

4 KK056115 1 COUTRE 18" BORD
CRÉNELÉ

5 KK056114 1 COUTRE 20" BORD
LISSE / FACE GAUFRÉE

5 KK056116 1 COUTRE 20" BORD
CRÉNELÉ

6 KK066102 1 MOYEU ÉQUIPÉ
(PALIER/ROULEM/JOINT)

7 KG00017200 1 JOINT À LÈVRE RADIAL -
A 30X40X7

8 KK010760 1 CIRCLIP

9 KK066108 1 AXE DE COUTRE

10 KK029920 1 GRAISSEUR DROIT
M8X1

11 KK060610 1 MOYEU COMPLET

11 KK060617 1 BRAS CPL.GAUCHE NE SONT PLUS
DISPONIBLES

12 KK056190R 1 COLLIER

13 KK056003R 1 BRAS SUPPORT DISQUE ( for disc coulter Europe )

13 KK056002 1 TIGE DE COUTRE ( ( for disc coulter Canada and
USA ) NE SONT PLUS
DISPONIBLES

14 KK076121 1 PLAQUE.

15 KK032702 1 VIS TH M16X110

16 KK076120 1 SUPPORT.

17 KK032765 1 VIS M16X65 10.9

18 KK011272 1 CIRCLIP

19 KK010485 1 AXE.

20 KK032670 1 BOULON M12X70MM

21 KG01108862 1 CIRCLIP-A 30 X 1.5

22 KK011292 1 JOINT 45X30X2,5



Position Numéro de
lapièce

Quantité Désignation Remarque

Not ill. KK060624 1 MOYEU DE COUTRE
Ø30MM.

Not ill. KK070626 1 BUTEE DE COUTRES


